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第一部份  詳細樣本資料及整體有效回應比率  

 
表一    整體回應比率之計算方法 

 
整體回應比率 =                    成功訪問樣本 

成功訪問樣本 + 未完成整個訪問樣本 + 合資格而拒絕者 
 

=                        1,023 
1,023 + 560 + 19 

 
=   63.9% 
 

 
表二    詳細樣本資料 
 頻數 百分比

確確定定為為不不合合資資格格的的電電話話號號碼碼  2,124  29.3

傳真機號碼 314  4.3 
無效電話號碼 1,239  17.1 
電話轉駁號碼 43  0.6 
非住戶電話號碼 304  4.2 
技術問題 131  1.8 
被訪者不合資格 93  1.3 

未未能能確確定定是是否否具具合合資資格格被被訪訪者者的的電電話話號號碼碼  2,646  36.5

電話線路繁忙 223  3.1 
電話無人接聽 1,551  21.4 
電話錄音 32  0.4 
密碼阻隔 146  2.0 
言語不通 163  2.3 
被訪者於篩選題前中斷訪問 529  7.3 
其他線路問題 2  0.0 

 
確確定定具具合合資資格格被被訪訪者者的的電電話話號號碼碼，，但但未未能能進進行行訪訪問問 1,443  19.9

家人拒絕接受訪問 10  0.1 
被訪者拒絕接受訪問 9  0.1 
預約跨越調查期限 1,378  19.0 
未能完成整個訪問 31  0.5 
其他問題 15  0.2 

 
成成功功樣樣本本  1,023  14.1

  
合合計計  7,236  100.0
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第二部份  問卷主體部份 
 
 
表三   你認為係黎緊 9月選出黎既立法會議員最需要解決香港既乜野問題？ 

     (不讀答案，可選多項) 

  
頻數 佔答案百分比

（基數=1,680） 
佔總樣本百分比

（基數=1,012）

 經濟(包括通脹、股票市場監管、經濟
衰退等) 582 34.6 57.4 

 勞工/就業/失業問題 304 18.1 30.0 
 民生 233 13.8 23.0 
 政制/民主發展 178 10.6 17.5 
 爭拗/社會分化 48 2.9 4.8 
 醫療/衛生 32 1.9 3.2 
 福利 31 1.9 3.1 
 保障自由 27 1.6 2.7 
 教育 24 1.4 2.4 
 治安 19 1.1 1.8 
 房屋/居住 18 1.1 1.8 
 環境 15 0.9 1.5 
 與中央人民政府關係 13 0.8 1.3 
 基本法 23條立法 9 0.6 0.9 
 交通 6 0.4 0.6 
 其他 30 1.8 3.0 

 唔知/難講 111 6.6 11.0 
 合計 1,680 100.0 

 缺數 11   
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表四   假設你明日去投票選立法會議員，你會有幾重視候選人提出有關經濟既政
策？(訪員追問程度) 

 
頻數 百分比 

好重視 429 ) 42.4 ) 
幾重視 367 ) 797 36.3 ) 78.7 
一半半/一般/普通 85  8.4  
唔係幾重視 32 ) 3.1 ) 
完全唔重視 14 ) 46 1.4 ) 4.5 

唔知／難講 85  8.4  
合計 1,012  100.0  

缺數 11  

 

 

表五   假設你明日去投票選立法會議員，你會有幾重視候選人提出既政治訴求，包
括政制、民主發展等？(訪員追問程度) 

 
頻數 百分比 

好重視 224 ) 22.1 ) 
幾重視 325 ) 549 32.1 ) 54.2 
一半半/一般/普通 180  17.8  
唔係幾重視 121 ) 12.0 ) 
完全唔重視 39 ) 160 3.9 ) 15.8 

唔知／難講 122  12.1  
合計 1,012 100.0  

缺數 11  
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表六  咁你會有幾重視候選人提出既民生政策，包括房屋、教育、醫療、環境、治
安等問題？(訪員追問程度) 

 
頻數 百分比 

好重視 496 ) 49.1 ) 
幾重視 358 ) 854 35.5 ) 84.6 
一半半/一般/普通 55  5.5  
唔係幾重視 25 ) 2.5 ) 
完全唔重視 11 ) 36 1.1 ) 3.6 

唔知／難講 64  6.4  
合計 1,010  100.0  

缺數 13  

 

 

表七   咁候選人如何處理特區同中央政府既關係呢？(訪員追問程度) 

 
頻數 百分比 

好重視 326 ) 32.0 ) 
幾重視 337 ) 662 33.2 ) 65.2 
一半半/一般/普通 139  13.7  
唔係幾重視 59 ) 5.8 ) 
完全唔重視 28 ) 87 2.8 ) 8.6 

唔知／難講 127  12.5  
合計 1,016  100.0  

缺數 7  

 
表八   如果你去投票，你會主要考慮個別候選人既質素、整份名單既組合、定係對
某政黨既支持？ 

 
頻數 百分比 

個別候選人既質素 553  54.5  
對某政黨既支持 175  17.3  
整份名單既組合 124  12.2  

唔知／難講 162  16.0  
合計 1,014  100.0  

缺數 9  
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表九   你估計今次既立法會選舉會唔會公平地進行? 

 頻數  百分比  

會 668  65.4  
唔會 155  15.2  
    

唔知／難講 198  19.4  
合計 1,021  100.0  
缺數 2   

 
表十   你估計今次既立法會選舉會唔會廉潔地進行? 

 頻數  百分比  

會 714  70.2  
唔會 104  10.2  
    

唔知／難講 200  19.6  
合計 1,018  100.0  
缺數 5   

 
表十一   你估計北京中央政府會唔會干預今次既立法會選舉? 

 頻數  百分比  

會 382  37.6  
唔會 443  43.7  
    

唔知／難講 190  18.7  
合計 1,015  100.0  
缺數 8   

 
表十二   綜合最近有關境外選舉動員、本地冒認選民登記既消息，同埋特區政府對
有關事件既回應，你對香港選舉制度既信心有冇增加、減少、或者保持不變？ 

 頻數  百分比  

信心不變 630  61.9  
減少信心 242  23.7  
增加信心 54  5.3  
    

唔知／難講 92  9.0  
合計 1,017  100.0  
缺數 6   
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第三部份  政治取態 
 
表十三   請問你係唔係登記選民? 

 頻數  百分比  

係（包括剛登記） 795  78.0  
唔係 225  22.0  
    

合計 1,020  100.0  
缺數 3   

 
 
表十四   【只問登記選民】你大概幾耐之前登記做選民？【以年份推算，入實數】 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=771）
佔總樣本百分比

（基數=1,023）
今年，2004年，即不足 1年 44  5.7 4.3  
去年，2003年，即不足 2年 55  7.2 5.4  
不足 3年 27  3.5 2.6  
不足 4年 97  12.5 9.4  
4年或以上 212  27.4 20.7  

唔記得 337  43.7 32.9  
合計 771  100.0   
缺數 24   
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表十五   【只問登記選民】你係舊年 11月既區議會選舉中有冇投票? 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=791）
佔總樣本百分比

（基數=1,023）
 

有   496  62.7 48.5  
冇 : 因為議員自動當選   52 ) 6.5 ) 5.1 ) 
冇 : 有得投票但冇去投   174 ) 22.0 ) 17.0 ) 
冇 : 當時未登記 63 ) 289 8.0 ) 36.5 6.2 ) 28.3 

唔記得 5  0.7 0.5  
合計 791  100.0   
缺數 4   

 
 
表十六   【只問登記選民】你係過往既各級議會選舉中有冇投過票？ 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=794）
佔總樣本百分比

（基數=1,023）
 

有   570  71.8 55.7  
冇 : 當時未登記 102 ) 12.9 ) 10.0 ) 
冇 : 當時已登記 105 ) 207 13.2 ) 26.1 10.2 ) 20.2 

唔記得 17  2.1 1.7  
合計 794  100.0   
缺數 1     

 
 
表十七   【只問登記選民】你會唔會係黎緊 9月既立法會選舉中投票？(訪員追問
程度) 

 
頻數  

佔次樣本百分比

（基數=794）
佔總樣本百分比

（基數=1,023）
 

一定會   449 ) 56.6 ) 43.9 ) 
多數會   180 ) 630 22.7 ) 79.3 17.6 ) 61.5 

多數不會   15 ) 1.9 ) 1.4 ) 
一定不會 27 ) 42 3.4 ) 5.3 2.7 ) 4.1 

未決定／唔知／難講 122  15.4 11.9  
合計 794  100.0   
缺數 1
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表十八   【只問打算投票的登記選民】點解你會去投票呢？請指出主要原因。 (不
讀答案，只選一項) 

 
頻數  

佔次樣本百分比（基

數=625） 
 
佔總樣本百分比

（基數=1,023）

盡公民責任 288  46.1  28.2  
要支持某某候選人 95  15.3  9.3  
改善社會、社區、民生 55  8.8  5.4  
慣性、次次都投票 38  6.2  3.8  
發揮人民力量 23  3.7  2.3  
表達對特區政府的不滿 22  3.5  2.2  
促進民主發展/支持直選 19  3.1  1.9  
要支持某某政治團體/派別 17  2.7  1.7  
表達一己意見 11  1.8  1.1  
順應潮流、趁熱鬧、人投我投 6  0.9  0.6  
響應政府呼籲 4  0.7  0.4  
表達對中央政府的不滿 3  0.5  0.3  
親友、鄰居、朋友呼籲 3  0.4  0.3  
其他 (訪問員註明) 25  4.0  2.4  

唔知／難講 15 2.4  1.4  
合計 625  100.0    
缺數 5

 
表十九   【只問非登記選民】點解你唔登記做選民呢? (不讀答案，只選一項) 

 
頻數  

佔次樣本百分比（基

數=221） 
佔總樣本百分比

（基數=1,023）
 

冇時間 52  23.4  5.1  
冇想支持既政黨/政治人物 27  12.3  2.7  
冇需要/唔會投票 23  10.6  2.3  
唔認識/認同選舉制度 17  7.8  1.7  
唔知登記手續 16  7.2  1.6  
選舉冇用 15  6.8  1.5  
當選既議員幫唔到香港/自己 13 5.8 1.3  
其他 (訪問員註明) 14  6.3  1.4  

唔知／難講 24 11.1 2.4  
忘記 4  1.7  0.4  
不合資格 16  7.1  1.5  

合計 221  100.0   
缺數 4
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表二十   你認為自己既政治取向, 係傾向認同邊一個派別呢?（讀出答案，只選一
項） 

 頻數  百分比  

中間派/溫和派 286  28.4  
民主派 268  26.7  
親中派 44  4.4  
其他 (訪問員註明) 5  0.5  
冇政治傾向/不屬任何派別 344  34.2  
    

唔知/難講 59  5.9  
合計 1,007  100.0  
缺數 16   

 
 
表二十一   你有冇參加舊年七月一日既大遊行呢？ 

 頻數  百分比  

有   156  15.3  
冇  859  84.4  
    

不知道／唔記得 3  0.3  

合計 1,018  100.0  
缺數 5   

 
表二十二   你有冇參加一月一日既元旦大遊行呢？ 

 頻數  百分比  

有   38  3.7  
冇  977  96.0  
    

不知道／唔記得 3  0.3  
合計 1018  100.0  
缺數 5   
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表二十三   你會唔會參加今年既七一遊行呢? 

 頻數  百分比  

一定會 62 ) 6.1 ) 
多數會 80 ) 142 7.8 ) 13.9 
    

多數不會 161 ) 15.9 ) 
一定不會 520 ) 681 51.1 ) 67.0 
    

未決定／唔知／難講 194  19.1  
合計 1,017  100.0  
缺數 6   

 
 


